

LÉNYEG

Ökoiskola lett a Bolyky

Örökös ökoiskola címet kapott a Bolyky Tamás Általános Iskola. Az elismerést Kovács Ottó igazgató a napokban vette át az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Földművelésügyi Minisztérium jóvoltából. Mindez annak a többéves munkának az eredménye, amelyet az intézményben a környezettudatos, egészséges életmódra nevelés területén végeznek. Ahogyan a programot összefogó Lestál Ilona elmondta, a térségben elsőként érdemelték ki ezt a megtiszteltetést. Az örökös ökoiskola cím visszavonásig érvényes. Ez azt jelenti, hogy az elismert intézményeket rendszeresen ellenőrzik, hogy továbbra is zaj-



lik-e náluk a környezetvédelemre, -tudatosságra nevelő munka. A Bolykyban ez egyáltalán nem jelenthet problémát, most is számos tervük van már az intézmény

szépítésére, zöldebbé tételére. Így a faültetési akciók is folytatódnak, tavaly decemberben pedig öko-Mikulás is járt a gyerekeknél.

L. Zs.

Nincs költségvetése a Többcélú Társulásnak



Nincs elfogadott költségvetése Ózd Kistérség Többcélú Társulásának, mivel a legutóbbi ülésükön a települések vezetői elutasították a 2016. évi büdzsére vonatkozó javaslatot. A problémát idén is az orvosi ügyelet finanszírozása okozza. A polgármesterek továbbra is kiemelt fontosságú feladatnak tartják az ellátást, a kapott állami normatíva azonban nem fedezi ennek költségeit, így más területe-

ken kellene megszorításokat végrehajtani a szükséges költségek átcsoportosításához.

– Minden évben problémát jelent, hogy az állami finanszírozás nem fedezi a működési költségeket. A tavalyi évben a meglévő tartalékból még ki tudtuk egészíteni a hiányzó összeget, vagyis egy éve még nem kellett az önkormányzatoknak lakosságárányosan pénzt befizetni, az idén viszont már arról szólt a költségvetés tervezete, hogy ki kell fizetni a hiányzó normatívát. A Pénzügyi Bizottság ülése után azt javasoltuk a Társulás tagjainak, hogy továbbra is a kistérségi keretből finanszírozzuk a kieső összeget – mondta el Németh Gyula, a Többcélú Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke.

A tanácskozás második felében az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekejéltéki Integrált Intézmény működésével foglalkoztak a döntéshozók. Először annak alapító okiratában történt módosítás, majd az intézmény igazgatójának felmentését hagyta jóvá a grémium. Krokaveczi Györgyné ez év júniusában nyugdíjba vonul, utódját később nevezik majd ki.

M. N.

Influenza

Az időjárás enyhülésével hazánkban is megkezdődött az influenza járványos terjedése. A legnagyobb arányú megbetegedést megyénkben tapasztalták, a fertőzöttek több, mint fele 15 éven aluli gyermek volt. Mivel a betegség cseppfertőzéssel terjed, kialakulásának esélye gyakori kézmosással és rendszeres szellőztetéssel csökkenthető. Fontos, hogy aki az influenza tipikus tüneteit – hirtelen jelentkező magas lázat, izomfájdalmat, torokfájást – észleli magán, azonnal forduljon kezelőorvosához, és kerülje a közösségeket. Az influenza figyelőszolgálat legfrissebb jelentéseiről a www.antsz.hu weboldalon tájékozódhatnak.

Bővülő szolgáltatás

Öt új csatornával bővült a közelmúltban a helyi kábelszolgáltató kínálata. Ezek között HD-minőségű műsor is szerepel. Hamarosan további két adót élvezhetnek az előfizetők, ár-emelés nélkül. A sportrajongók mellett a gyerekeknek is kedvez a mostani változás, de a humor szerelmesei is találhatnak kedvükre valót az újdonságok között. Az új digitális csatornákat egyes előfizetők már a napokban észre is vehették. Vannak azonban olyan készülékek, amelyeknél újrahangolás szükséges. Ez a megfelelő beállításokkal mindössze néhány percet vesz igénybe, azután pedig minden műsor rendelkezésre áll. Emellett az internettel kapcsolatban is folynak a fejlesztés háttérmunkálatai.

ÖZDI – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelőszerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Különleges felfedezés

Ózdi kötődésű tagja is van annak a kutatócsoportnak, amely új halfajt fedezett fel a Körös vízrendszerében. Az eredmény igen komoly jelentőséggel bír, hiszen a két, most már elkülönített halfaj – a bihari márna és a Petényimárna – évmilliókig egynek számított. Éppen ezért külső jegyekben minimális az eltérés, színezetben csupán árnyalatnyi. Az elkülönítésben alapos vizsgálat és modern módszerek segítettek. Az iskoláit Ózdon végző dr. Antalné dr. László Brigitta és férje, dr. Antal László munkáját Janiczak Dávid polgármester is



elismerte. Rajtuk kívül egy cseh kutató, Petr Kotlík is részt vett a vizsgálatban. Felfedezésük szakmai körökben is elismerést váltott ki, a jövőben pedig jó referenciaként szolgálhat a szakemberek számára.
L. Zs.



A városért fotóznak

Oklevéllel és ajándékcsomaggal ismerte el nyolc ózdi fotós munkáját Janiczak Dávid polgármester. A jelképes jutalmat átvevők között vannak, akik már évtizedek óta fényképezik a város szépségeit, és olyanok is, akik a közelmúltban fogtak kamerát a kezükbe. Közös azonban bennük a munka iránti elhivatottság. A városvezetéssel folytatott beszélgetésen lefektették a további együttműködés alapjait is. Nyitottak voltak arra, hogy a jövőben elérhetővé tegyék fotóik egy részét a város érdekelt képviselő kiadványokhoz. Emellett pedig ők is segítséget kértek és kapnak abban, hogy bizonyos, nehezen elérhető területekre beléphessenek, és ott is minőségi fotókat készíthessenek.

Fideszes kérdőív



Kérdőív segítségével kéri ki a város lakosságának véleményét a 2016. évi költségvetés tartalékának felhasználásáról a Fidesz helyi szervezete. A párt vezetői úgy vélik: a közel egymilliárd forintos tartalék nem a jelenlegi városvezetés munkáját dicséri, így annak felosztásáról sem dönthetnek.

Éppen ezért február 8-án közzé tették egy kérdőívet, hogy Ózd város polgárai mondhassák el: mire szeretnék fordítani az említett összeget.

– A Fidesz kíváncsi az Ózdon élők véleményére. A www.fideszozd.hu honlapon kérjük szavazzanak arról, hogy me-

lyek azok a területek, amelyeket a legfontosabbnak tartanak. A sport, a turizmus, a kultúra, vagy a beruházások területe a legfontosabb, amire a jövőben költeni kell? – tette fel a kérdést a párt helyi irodáján megtartott sajtótájékoztatón dr. Vámos Henrietta, a Fidesz Ózd csoport elnöke.

A kérdőív nem csupán az interneten lesz elérhető, hanem az egyik hirdetőújságban is megtalálható lesz. A lakosságtól kapott válaszokat a Fidesz képviselői kiértékelik és ennek tudatában tesznek javaslatot a város költségvetésének év közbeni módosítására.

M. N.

Informatikai fejlesztés

Nyolc modern számítógépet vehetett át városunk polgármesterétől dr. Varga László rendőrkapitány. Jancizak Dávid az átadás során elmondta, a városvezetés számára fontos a közbiztonság, ezért minden lehetséges módon igyekeznek segíteni a rendőrség munkáját. Ahogy a rendőrkapitány fogalmazott, az önkormányzat támogatása nem újdonság számukra, ugyanakkor mindig szívesen fogadják. A műszaki cikkek terén is szükség van a folyamatos utánpótlásra, ezért a mostani felajánlásnak is hasznát tudják venni. A modern számítógépekhez nemcsak egér és billentyűzet, hanem jogtisza operációs rendszer is tartozik. Így a nyolc berendezést hamarosan használatba is vehetik az Ózdi Rendőrkapitányság munkatársai, akik örömmel fogadták az informatikai fejlesztést.

Szigorúbb látogatási rend

A betegek és hozzátartozók érdekében kisebb változások léptek életbe az Almási Balogh Pál Kórházban. Az egyik ilyen változást egy jogszabály módosítása tette lehetővé.

Míg eddig az intézmény teljes területén tilos volt a dohányzás, addig most már kulturált dohányzóhelyet alakíthattak ki úgy, hogy az a kórház működési rendjét és a nemdohányzó betegeket ne zavarja. Emellett pedig a látogatási rendet is szigorúbban betartatják ezentúl. A felülvizsgálatra azért volt szükség, mert a közelmúltban kalicivírus miatt kellett tilalmat elrendelni. Mint kiderült, ez nem az intézményben alakult ki, hanem kívülről, a látogatók révén kerülhetett be.

– Alapvetően a látogatásra minden nap lehetőség van. A látogatási időn kívül viszont szigorúan be fogjuk tartani a tilalmat. Arra kérem a kedves hozzátartozókat, hogy elsősorban arra gondoljanak, hogy a saját szeretteiket, a saját biztonságukat tekintjük a legfontosabbnak. Azt próbáljuk védeni. Látogatási idő alatt van úgy szervezve a takarítószoftálgát is, hogy ekkor tud a legnagyobb hatékonysággal dolgozni. Ekkorra optimalizáljuk a takarítást, tehát ha ettől eltérő időpontban jönnek, akkor erre nem vagyunk felkészülve és zavarják a napi munkát – mondta dr. Bélteczki János, mb. főigazgató.

Katonatoborzás

Ózd volt az első állomása a Magyar Honvédség egész Borsod megyét érintő toborzó körútjának. A Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság munkatársai tájékoztató előadást tartottak az Olvasóban a katonai életpályáról és annak lehetőségeiről. A sereg az idei évben is több száz munkavállaló jelentkezését várja elsősorban lövész, felderítő, illetve gépjárművezetői beosztásokba.

– A Magyar Honvédség üres beosztásait szeretnénk feltölteni olyan fiatalokkal, akik tenni akarnak a hazáért és a honvédelemért. Megyei szinten mintegy 74 tájékoztató előadást fogunk tartani. A toborzás során kisebb településeket, falvakat is érintünk – mondta el Tóth Imre százados. A tájékoztató előadásain mintegy 25 fő vett részt, akik azért jöttek el, hogy többet tudjanak meg a szerződéses katonai szolgálat feltételeiről. A toborzón elhangzott, hogy milyen követelményeknek kell megfelelni, valamint hogyan tudnak felkészülni az alkalmassági vizsgálatokra azok, akik ezt a pályát választják, illetve miként boldogulhatnak majd katonaként.



Püspöki látogatás

A megszokottnál is többen gyűltek össze január utolsó vasárnapján városunk görög katolikus templomában, Orosz Atanáz liturgiáján. A püspök ózdi látogatása alkalmával egyben az irgalmasság évét is megnyitotta. A hívek az élőkért és holtakért imádkoztak, és nagy áhitattal vettek részt a szertartáson. A görög katolikus egyházközség vezetői megajándékozták a püspököt, Atanáz püspök pedig azon túl, hogy aláztára, és türelemre intette a jelenlévőket, áldását is adta rájuk. Az egyházfő egyébként nem először látogatott el városunkba, hosszú évek óta jó kapcsolatot ápol az egyházközség helyi vezetőivel.

Negyedik hely

A budapesti ASI-Dinamo Star SE csapatai nyerték meg az Ózdi FC által szervezett kétnapos utánpótlás teremlabdarúgó tornát. Az egykor szebb napokat látott, a Vasassal szoros kapcsolatot ápoló egyesület fiatal labdarúgói nem csupán eredményesen futballoztak a Városi Sportcsarnokban, szemre is tetszetős játékok mutattak be mérkőzéseiken. Az ózdi fiatalok mindkét korcsoportban (2005-ös és 2006-os születésű gyerekek) a negyedik helyen végeztek, amit a klub utánpótlás szakágvezetője jó



eredményként értékelt. Az ózdi labdarúgóknak a hazai tornával nem ért véget a teremornák időszaka. A következő hetekben újabb és újabb megmérettetések várnak a fiatalokra, az U9-es együttes pedig február közepén hazai pályán is megmutathatja felkészültségét.

Paletta

Olvasó

február 10. 17:00 – „Tűzpróba”
c. film vetítése, moderátor:
Szentandrassy Béla (Mizerák terem)
február 11. 17:00 – Szabadegye-
tem Sport és Média vendégek:
Hajdú B. István, Dr. Csizsu Zsuzsa,
Kovács „Koko” István, Vincze Ottó

Városház tér

február 11. 16:00 Szelemlakat-
fa avatás

Árpád V. úti Fiókkönyvtár

február 12. 9:00 Valentin napi
barkácsoló – ajándékkészítés

Városi Sportcsarnok

február 13 9:00 Ózdi FC utánpót-
lás torna
február 14. 17:00 ÓAM ÓZDI KC –
Kecskemét

Városi Uszoda

február 14. 10:00 Kondi Napok
– úszás

Háromgólos vereség

Az Országos Serdülő Bajnokság közép-döntőjének utolsó fordulójában 27-24 arányú vereséget szenvedett az ÓAM-Ózdi KC együttese. Ivády Csaba tanítványai a Nyíregyházi Sportcentrum II otthonából tértek haza szerzett pont nélkül. Az ifjú ózdi kézilabdázók így hatodik helyen zártak a felsőházban, Bárdos Máté viszont a csoport gólkirálya lett.



Városi Thermárium és Tanuszoda

Wellness szolgáltatások (jakuzzi, szauna)

Ózd, Brassói út 2.

Nyitva tartás: H.: 9.00 - 21.00; K-P.: 6.00 - 21.00

Sz.: 8.00 - 21.00; V.: 8.00 - 19.00

ÓZDI SPORT- ÉS ÉLMÉNYKÖZPONT NONPROFIT KFT.

3600 Ózd, Bolyki főút 4.

AUTOPENTA
AUTÓKERESKEDEÉS ÉS SZERVIZ

3661 Ózd, Csépany út 247. Tel.: 48/471-965

Műszaki vizsga és eredetiség vizsgálat

Futóműszerviz • Klímaszerviz • Autómentés • Biztosítás

Gumiabroncsok forgalmazása és szerelése

Gépjárműalkatrészek forgalmazása

Teljes körű szervizszolgáltatás

www.autopenta.hu

Nyitva: H.-P.: 8.00 - 16.30, Szo.: 8.00 - 12.00

abroncsszerviz

premio

DUNLOP **FULDA** **Sava** **GOOD YEAR**